



В Калужской области перед судом предстанет директор муниципального предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора унитарного муниципального строительно-монтажного предприятия ПМК-1 Калужской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий).

По версии следствия, директором предприятия с апреля по декабрь 2015 года не выплачивалась заработка плата и пособия 17 работникам организации, в связи с чем перед работниками сложилась задолженность в сумме более 3 миллионов рублей. При этом у организации имелась реальная возможность выплачивать зарплату, что подтверждается сведениями о наличии на банковских счетах соответствующих денежных средств. Следствием установлено, что директор предприятия за счет ущемления прав работников путем невыплаты заработной платы и пособий, пытался сохранить свою должность и заработную плату, не желал быть привлеченным к ответственности за неуплату налогов и сборов и пытался создать видимость благополучия организации, стремясь выглядеть компетентным и успешным руководителем.

В ходе предварительного следствия были приняты все необходимые меры, направленные на возмещение причиненного материального ущерба работникам организации, в результате чего директором предприятия на стадии расследования задолженность перед потерпевшими была погашена в полном объеме. Обвиняемый полностью признал свою вину.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что расследование преступлений, связанных с нарушениями трудовых и социальных прав граждан, является одним из приоритетных направлений деятельности СК России.

10 Марта 2016



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021899>